

SOCACIU ALEXANDRU-GABRIEL

Consilier local PNL în cadrul Consiliului Local al Municipiului
Câmpia –Turzii.

Raport de activitate aferent anului 2022

Conform prevederilor art. 225 alin. 2 din OUG 57/2019 , privind Codul Administrativ, cu modificările si completările ulterioare, fiecare ales local are obligația de a prezenta la începutul fiecărui an, raportul referitor la activitatea depusă în anul precedent. Acest demers asigură transparența în administrația publică și reliefează comunicarea consilierului local cu cetățenii orașului care i-au acordat votul de încredere.

Prezentul *Raport de Activitate* reprezintă o sinteză a activităților desfășurate în cadrul Consiliului Local și în cadrul ședințelor pe comisii în anul 2022, cu respectarea Statutului aleșilor locali, a Regulamentului de organizare și funcționare al Consiliului Local .

În perioada ianuarie-decembrie 2022, Consiliul Local al Municipiului Câmpia-Turzii a fost convocat în 34 de ședințe, dintre care 12 ordinare și 22 extraordinare. În această perioadă , am avizat favorabil toate proiectele depuse la *Comisia nr.4 –pentru muncă și protecție socială ,protecția copilului și ordine publică.*

Pe parcursul anului 2022, am participat la toate ședințele ordinare si extraordinare ale Consiliului Local , precum și la ședințele comisiei de specialitate. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea și avizarea proiectelor repartizate comisiei din care fac parte. În cadrul ședințelor de Consiliu Local, am votat de fiecare dată în interesul cetățenilor , astfel încât, prin deciziile luate ,să particip activ la dezvoltarea orașului nostru, un oraș atrăgător pentru vizitatori, investitori, dar și pentru locuitori.

În calitate de membru al *Comisiei nr.4 - pentru muncă și protecție socială, protecția copilului și ordine publică* am sprijinit, am susținut si am sugerat solutii la toate problemele discutate in cadrul întâlnirilor cu reprezentanții Serviciului Social, Servicul Public Poliția Locală etc.

În calitate de secretar al *Comisiei nr.1- pentru buget, finanțe, prognoze economice , administrație publică am analizat , am propus și susținut toate proiectele de hotărâre depuse această comisie .*

De asemenea, în cadrul ședințelor de Consiliu Local , am avizat favorabil diverse proiecte de hotărâri depuse la Comisiile nr.1 și nr.4.

- PH privind aprobarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli al societății Transport Local Câmpia-Turzii S.R.L , pe anul 2022 (HCL nr. 53 /31.03 .2022);

- PH privind aprobarea Bugetului de Venituri si Cheltuieli al Municipiul Câmpia-Turzii si a listei de investiții aferentă, pentru anul 2022 (HCL nr.51/01.02.2022);

- PH privind aprobarea Programului de tip „ Școală după școală ” pentru elevii din învățământul primar din Municipiul Câmpia-Turzii, în anul școlar 2022-2023 (HCL nr. 209 /29 .09.2022) ș.a

În calitate de membru al Consiliilor de Administrație ale următoarelor unități de învățământ : Școala Generală „Avram Iancu ” și la Gradinița Pinocchio am participat lunar (fie in format fizic ,fie in format online) la ședințele organizate de conducerile acestora și mă implic ,susținând inițiativele și activitățile desfășurate de aceste unități de învățământ. Totodata, am participat în calitate de reprezentant al Consiliului Local , ca membru în comisiile de evaluare e probei de interviu pentru ocuparea funcțiilor de director și de director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Câmpia-Turzii.

În toată această perioadă am urmărit să acționez cu cât mai multă corectitudine și am căutat să-mi îndeplinesc atribuțiile pe care le am conform legilor în vigoare, având permanent drept obiectiv ,interesul comunității din care fac parte.

Campia –Turzii,

25.01.2023

Consilier local,

Socaciu Alexandru-Gabriel